.Lernen leicht gemacht”,

https://

Einsetzungsverfabren:

X Mathematics
E-Mail: Nachhilfe — Studio

y

Fa

8x -7y =31
y=11—4x

Liegen uns die beiden Gleichungen so vor, dass in einer Gleichung bereits
ein Ausdruck flr eine Variable bekannt ist, kann das Einsetzungsverfahren
benutzt werden. In dem Beispiel kénnen wir nun den Ausdruck flir y aus
der zweiten Gleichung fiir das y in der ersten Gleichung einsetzen.

8x—7-(11—-4x) =31

Nun lésen wir die Gleichung wie gewohnt nach x auf.

8x — 77+ 28x =31

36x —77 =31 | +77
36x = 108 |:36
x =23

AnschlieBend setzen wir wieder den Wert fiir x in eine der beiden

Gleichungen ein umy zu bestimmen.
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